

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 246 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- గురువారం 12 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

కాంగ్రెస్ సర్కార్ వల్ల అన్నదాతల అలిగోసే



- ఆడబడ్డల నుంచి ప్రతివర్గం అలిగోసే పడుతోంది
- చేతగానీ ముఖ్యమంత్రిని తెలంగాణపై రుద్దారు
- ప్రగతి పథంలో పరుగులు పెట్టిన రాష్ట్రం అధోగతిపాలు
- మీ తీరు చూసి రాష్ట్ర ప్రజలు నిత్యం రగిలిపోతున్నారు
- సీఎం ధర్మికి పంపించే మూటలపై మీకున్న శ్రద్ధ..
- ప్రజలకు మీరిచ్చిన మాటలపై శ్రద్ధ లేదా?
- బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శలు
- రాహుల్ గాంధీకి కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): చేతి గుర్తుకు ఓటేస్తే చేతగానీ ముఖ్యమంత్రిని తెలంగాణపై రుద్దారని బీఆర్ఎస్ పర్సెన్ (పైసిడెంట్ కేటీఆర్) విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ వల్ల అన్నదాతల నుంచి ఆడబడ్డల దాకా ప్రతివర్గం అలిగోసే పడుతోందని అన్నారు. ప్రగతి పథంలో పరుగులు పెట్టిన రాష్ట్రం అధోగతి పాలవుతుంటే తెలంగాణ వైపు కన్నాటి చూడని మీ తీరును చూసి నాలుగు కోట్ల ప్రజలు నిత్యం రగిలిపోతున్నారని

మందిరం. సీఎం ధర్మికి పంపించే మూటలపై మీకున్న శ్రద్ధ.. ప్రజలకు మీరిచ్చిన మాటలపై శ్రద్ధ లేదా అని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీకి కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ రాశారు. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ఏ పేజీ తిప్పి చూసినా.. మోసం మీ న్యూజం.. అవినీతి మీ ఎజెండా, నియంత్రితం మీ విధానమని అడుగుడుగునా తేల్చి చెప్పారని కేటీఆర్ అన్నారు. మనసులో విషం తప్ప మెదడులో విషయం లేని సీఎం చేతిలో ..మిగతా 2లో



రాజీవ్ సివిల్స్ అభయ హస్తం సాయం

యాపీఎస్సీ మెయిన్స్ లో 20 మంది ఉత్తీర్ణత మెయిన్స్ లో ఉత్తీర్ణులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభినందనలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): యూపీఎస్సీ సివిల్స్ మెయిన్స్-2024 పరీక్ష ఫలితాల్లో తెలంగాణ అభ్యర్థులు సత్తా చాటారు. ఈ ఏడాది మొదటిసారిగా రాష్ట్రం నుంచి సివిల్స్ మెయిన్స్ పరీక్షలకు హాజరైన అభ్యర్థులకు ప్రభుత్వం ఆర్థిక సాయం అందించింది. సివిల్స్ కు డ్రిపేర్ అవుతున్న పేద కుటుంబీకులకు అందగా నిలిచేందుకు రాజీవ్ సివిల్స్ అభయ హస్తం పథకాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేసింది. సింగరేణి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 135 మందికి రూ. లక్ష చొప్పున ఆర్థిక సాయం అందించింది. ఈ ఏడాది ఆగస్ట్ 26న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సివిల్స్ అభ్యర్థులకు చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. రాజీవ్ సివిల్స్ అభయ హస్తం సాయం అందుకున్న అభ్యర్థుల్లో 20 మంది యూపీఎస్సీ సివిల్స్ మెయిన్స్ ఫలితాల్లో విజేతలుగా నిలిచారు. వరంగల్ అర్బన్ జిల్లాకు చెందిన ఈ. సాయి శివాని, రాహుల్ శంకేష్, పోతరాజు హరి ప్రసాద్, విక్రమ్ జేఠి, ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన నల్లమల సాయికుమార్, బానోతు నాగ రాజా నాయక్, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాకు చెందిన ..మిగతా 2లో

కేటీఆర్ ఆశల పల్లకిలో ఉన్నారని అధికారం వస్తుందని పగటి కలలు కంటున్నారని బీఆర్ఎస్ మానసికస్థితి ఏమిటో తెలుస్తోంది తెలంగాణ తల్లి విషయంలో కావాలని రాజకీయం కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు విమర్శలు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేల శిక్షణా తరగతులకు వెళ్లవద్దని కేటీఆర్ తన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు పిలుపునిచ్చారని, దీంతో బీఆర్ఎస్ మానసిక స్థితి ఏమిటో తెలుస్తోందని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు విమర్శించారు. కొత్తగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేలకు ప్రభుత్వం శిక్షణా తరగతులను నిర్వహిస్తోంది. ఈ క్రమంలో శ్రీధర్ బాబు ఓ టీవీ ఛానల్ తో మాట్లాడుతూ... ప్రతిపక్షం ప్రతి దానిని రాజకీయం చేయాలని చూస్తోందన్నారు. కేటీఆర్ ఆశల పల్లకిలో ఉన్నారని, అందుకే నాలుగేళ్లలో అధికారం వస్తుందని పగటి కలలు కంటున్నారని విమర్శించారు. ఇందిరాగాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాలను ఎవరూ తొలగించలేరన్నారు. ఎమ్మెల్యేల శిక్షణా తరగతులకు రావద్దని కేటీఆర్ చెప్పడం విడూరంగా ఉందన్నారు. మళ్లీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుందా? అని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ తల్లి విషయంలో కావాలని రాజకీయం చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు.

అమెరికాతో అదానీ పోర్ట్ రుణ ఒప్పందం ఉపసంహరణ

553 మిలియన్ డాలర్ల ఒప్పందం వెనక్కి
న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): అమెరికా ఇంటర్నేషనల్ డెవలప్ మెంట్ పై నాన్ కార్పొరేషన్ (డిఎన్ఎస్) తో కుదుర్చుకున్న 553 మిలియన్ డాలర్ల ఒప్పందాన్ని భారత బియినీర్ అదానీకి చెందిన అదానీ పోర్ట్ లిమిటెడ్ ఎకనమిక్ జోన్ (ఏపీఎన్ఈజెడ్) లిమిటెడ్ ఉపసంహరించుకుంది. శ్రీలంక రాజధాని కొలంబోలో ఓడ రేవు అభివృద్ధికి గాను ఈ రుణం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. అయితే, ఇప్పుడీ ఒప్పందం నుంచి వెనక్కి తగ్గినట్లు సోమవారం రాత్రి ఏపీఎన్ఈజెడ్ ..మిగతా 2లో



విమానాశ్రయాల అభివృద్ధికి మోదీ ప్రభుత్వం కృషి

2026 జూన్ నాటికి భోగాపురం విమానాశ్రయం పూర్తి మరో పదేళ్లలో దేశంలో 50 ఎయిర్ పోర్టులు కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు వెల్లడి



ముత్యాలమ్మ విగ్రహా పునఃప్రతిష్ఠా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): సికింద్రాబాద్ కుమ్మరి గూడలోని శ్రీమత్యాలమ్మ గుడిలో అమ్మవారి పునఃప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నేతలు, దేవదారు శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, బీజేపీ ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు, హోమాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. గతంలో సికింద్రాబాద్ ఆలయంలో జరిగిన సంఘటన దురదృష్టకరమని.. వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి స్థానిక శాసన సభ్యుడి విజ్ఞప్తి మేరకు దేవదారు శాఖ ఆధ్వర్యంలో విగ్రహ పునఃప్రతిష్ఠా చేయడం జరిగిందన్నారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులు అందజేసే విధంగా వేద పండితులతో పునఃప్రతిష్ఠా చేసుకొని దేవదారు శాఖ మంత్రి ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎక్కడైనా దేవాలయాలు, ప్రార్థన మందిరాల పట్ల రాజకీయం చేయడం మంచిది కాదని హితవు పలికారు. ఆ ముత్యాలమ్మ వారికి రెండు చేతులు జోడించి ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో.. ఆయు ఆరోగ్యాలతో ఉండాలని ప్రార్థించారు. దేవాలయాలను కాపాడుకోవాలి.. విద్రోహం జరిగినప్పుడు అందరం కలిసి ఎదుర్కోవాలి కానీ రాజకీయాల తగద అన్నారు. ప్రజల విశ్వాసం కాపాడేలా తమ ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. అనంతరం ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో మంత్రి కొండా సురేఖ కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్-2 పరీక్షలు యథాతథం

వాయిదాకు హైకోర్టు నిరాకరణ
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ గ్రూప్ 2 పరీక్షలు మరో నాలుగు రోజుల్లో జరగనున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే హాల్ టిక్కెట్లు కూడా టీజీపీఎస్సీ విడుదల చేసింది. అయితే గ్రూప్ 2 పరీక్ష వాయిదా వేయాలని కోరుతూ కొందరు అభ్యర్థులు హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేసిన సంగతి తెలిసింది. వీటిని సోమవారం విచారించిన హైకోర్టు వాయిదాను తిరస్కరించింది. డిసెంబరు 15, 16 తేదీల్లో జరగనున్న పరీక్షలకు ఇప్పటికే ఏర్పాట్లన్నీ పూర్తయ్యాయని, ఈ పరిస్థితుల్లో జోక్యం చేసుకోలేమని స్పష్టం చేసింది. కాగా డిసెంబరు 16న రైల్వే రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు (ఆర్ఆర్బీ) పరీక్షలున్నందున గ్రూప్ 2ను వాయిదా వేయాలని కోరుతూ టీజీపీఎస్సీకి ఇచ్చిన వినతిపత్రంపై స్పందించకపోవడాన్ని సవాలు చేస్తూ ఆర్.జ్యోతి అనే అభ్యర్థితో పాటు వివిధ జిల్లాలకు చెందిన సుమారు 22 మంది అభ్యర్థులు హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన జస్టిస్ పుల్లారా కార్తిక్ జరు పక్షాల వారసలు వినన్నారు. పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది వాదనలు వినపిస్తూ ..మిగతా 2లో

ప్రేమావతిపేట్ నుంచి వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలాగే వెళ్లడానికి ఉన్న చాలి మూసివేతను అడ్డుకున్న స్థానికులు



ప్రాఫెసర్ అల్లాస్ జానయ్య తో మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిఆర్ఎస్ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పి. కార్తీక్ రెడ్డి



పోలీసు స్టేషన్లో ఉన్న ప్రేమావతి పేట్ యువకులతో మాట్లాడుతున్న పి. కార్తీక్ రెడ్డి

అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు

బుద్వేల్, డిసెంబరు 11 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రేమావతిపేట్ నుంచి వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం లోకి వెళ్లే రహదారిని వ్యవసాయ వర్మిటీ అధికారులు బందవారం మూసివేస్తుండగా స్థానికులు అడ్డుకున్నారు. ప్రహారీగోడ నిర్మాణ పనులను అడ్డుకున్న యువకులపై వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం అధికారులు రాజేంద్రనగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు గోల్కొండ రాజ్ కుమార్, ఎడ్లకాడి సూర్యం, ఉపేందర్ ను అదుపులోకి తీసుకుని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ విషయాన్ని స్థానికుల ద్వారా తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పట్టణ కార్తీక్ రెడ్డి, ఆ పార్టీ నాయకులు కొలన్ సుబాష్ రెడ్డి, పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి, నోముల తాము యాదవ్, ఆత్మెం రాఘవేందర్ యాదవ్, రావుల జంగయ్యలు రాజేంద్రనగర్ ఇన్ పెక్టర్ క్యాన్సిడె తో మాట్లాడి పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి విడిపించారు.



చాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ అల్లాస్ జానయ్యతో చర్చించారు. 50 సంవత్సరాలుగా ఉన్న దారిని మూసి వేస్తే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. దానికి వైస్ చాన్సలర్ మనుషులు వెళ్లడానికి రౌండ్ గేటు పెడతామని చెప్పగా స్థానికులు దానికి ఒప్పుకోలేదు. ద్వితీయ వాహనాలు వెళ్లేలా దారిని వదలాలని పట్టుబట్టారు. పట్టణ కార్తీక్ రెడ్డి, తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు వైస్ చాన్సలర్ తో మాట్లాడి ద్వితీయ వాహనాలు వెళ్లడానికి దారిని వదిలేలా చూసారు.

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వద్ద పి. కార్తీక్ రెడ్డి, తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొలన్ సుబాష్ రెడ్డి, ధర్మారెడ్డి, పి. మల్లేష్ యాదవ్ తదితరులు వెళ్లకుండా గేటు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం అవరణలో ఉన్న అమ్మవారి దేవాలయాలకు బోనాలు సమర్పించడానికి ఇబ్బంది కలుగుతుందని స్థానికులు వాపోయారు. గోడకు బదులు గేటు ను ఏర్పాటు చేసి వండుగల సమయంలో గేటు తెరిచే విధంగా చూడాలన్నారు. దానికి వైస్ చాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ అల్లాస్ జానయ్య ఒప్పుకోవడంతో వివాదం సద్దుమణిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు డి.సురేశ్, ఎస్.జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోడ స్థానంలో గేటు పెట్టి బోనాల సమయంలో దారి వదలాలి: స్థానికులు ప్రేమావతిపేట్ నుంచి వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలోకి



రెవరెండ్ కె సుందర్ పాల్

పాస్టర్స్ ఫ్యామిలీస్ క్రీస్తుని వేడుకలను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు

బుద్వేల్, డిసెంబరు 11 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్స్ ఫ్యామిలీస్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం క్రీస్తుని వేడుకలను నిర్వహించిన పాస్టర్స్ ఫ్యామిలీస్ క్రీస్తుని సెలబ్రేషన్స్ ను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు ఫెలోషిప్ అధ్యక్షుడు రెవరెండ్ కె సుందర్ పాల్ తెలిపారు. క్రీస్తుని దినాలలో యేసయ్య ఆశీర్వాదాలు ప్రతి ఒక్కరి పైకి రావాలని ప్రార్థించారు. సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



ఘనంగా శ్రీ చౌడేశ్వరి మాత విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం

కూకట్పల్లి, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి అంకుర హాస్పిటల్ వెనుక నూతనంగా నిర్వహించిన శ్రీ చౌడేశ్వరి మాత ఆలయంలో ఆలయ కమిటీ ఆహ్వానం మేరకు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు శ్రీ చౌడేశ్వరి మాత విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవంలో పాల్గొని, అమ్మవారి దివ్యదర్శనమును గావింపి అమ్మవారి కృపాకటాక్షాలకు పాత్రులయ్యారు. అనంతరం ఆలయ అర్చకులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు ని వేదమంత్రోచ్ఛారణతో ఆశీర్వదించగా, కూకట్ పల్లి యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు భక్తుల మల్లేష్ యాదవ్ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి రాజేశ్వరరావు ని ఘనంగా సన్మానించారు.



బిషప్ రేచల్ జ్యోతి కొమానపల్లి

ఈ నెల 14న క్రీస్తుత్పూర్ రాక్ చర్చిలో సెమీ క్రీస్తుని వేడుకలు

బుద్వేల్, డిసెంబరు 11 (ప్రభాత ఉదయం): ఈనెల 14న సాయంత్రం 6 గంటలకు క్రీస్తుత్ పూర్ రాక్ చర్చిలో సెమీ క్రీస్తుని వేడుకలను నిర్వహించనున్నట్లు మన్నా మినిస్ట్రీస్ కో ఫౌండర్ బిషప్ రేచల్ జ్యోతి కొమానపల్లి తెలిపారు. చుట్టుపక్కల చర్చిల సభ్యులు పాల్గొని దేవుని ఆశీర్వాదాలు పొందుకోవాలన్నారు. సెమీ క్రీస్తుని ప్రత్యేక ఆరాధనలో ఏలూరుకు చెందిన రెవరెండ్ జ్యోతి బాబు బైబిల్ సందేశాలను వివరిస్తారన్నారు.

మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి



మైలార్డేవ్ పల్లిలో మహిళల కుటుంబ శిక్షణ కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్

అమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధికి ఇందిరా మహిళాశక్తి పథకం ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. మైలార్డేవ్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలో ఇందిరా మహిళా శక్తి కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం మహిళా సంఘాల సభ్యులకు రూ. 8 లక్షలతో కొనుగోలు చేసిన 10 కుటుంబ మిషన్స్ స్టిబింగ్ సెంటర్లు ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, నైపుణ్యం ఉన్న ఆర్థిక పరిస్థితులు సహకరించక ఇంటికి పరిమితమైన మహిళలకు అవకాశాలు అందించి వారిని పారిశ్రామిక వేత్తలుగా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. మహిళల స్వయం ఉపాధికి బాటలు వేయడంతో పాటు వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి



గద్వాలను పారిశ్రామిక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయాలి ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 11 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల నియోజక వర్గంలో పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అవకాశాలున్నాయని, నియోజకవర్గాన్ని పారిశ్రామిక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయాలని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లో రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబును గద్వాల ఎమ్మెల్యే మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. కర్ణాటక, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల సరిహద్దులో ఉన్న గద్వాల నియోజకవర్గంలో రోడ్లు, రైల్వే రవాణా వ్యవస్థలను పటిష్ఠంగా ఉంచాలి అన్నారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అన్ని వనరులు సమృద్ధిగా ఉన్నాయని తెలిపారు. పరిశ్రమలకు అవసరమైన భూమి, నీటి లభ్యత అందుబాటులో ఉన్నాయని ఎమ్మెల్యే వెల్లడించారు. గద్వాలలో పరిశ్రమలు నెలకొల్పి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రిని ఈ సందర్భంగా గద్వాల ఎమ్మెల్యే కోరారు.



వధూ పరులను ఆశీర్వదిస్తున్న మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే పి. సబితా ఇంద్రారెడ్డి, జిఆర్ఎస్ రాజేంద్రనగర్ ఇంచార్జి పి. కార్తీక్ రెడ్డి

ఘనంగా డాక్టర్ రాహుల్ - డాక్టర్ గీతిక ప్రతిమల వివాహం

బుద్వేల్, డిసెంబరు 11 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ హైదర్ గూడ వాస్తవ్యులు, డి. డి. డి. రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మ్యూడం రామేశ్వర్ రావు - కళాశ్రీ (రమ) కుమారుడు డాక్టర్ రాహుల్ వివాహం తోట ప్రసాద్ పద్మజా రాణి ల కుమార్తె డాక్టర్ గీతిక ప్రతిమ ల వివాహం బుధవారం రాత్రి శంషాబాద్ మల్లిక కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకల్లో మాజీ మంత్రి పి సబితా ఇంద్రారెడ్డి తో పాటు ఆమె తనయుడు భీఆర్ఎస్ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పి కార్తీక్ రెడ్డి హాజరై వధూ పరుల ను ఆశీర్వదించారు. వారితో పాటు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి. ప్రకాష్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ పి అర్జున జయప్రకాష్, వివిధ పార్టీల నాయకులు, జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలు కుడుతున్న విధానాన్ని పరిశీలిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం)నమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని పీఆర్డీయు జిల్లా అధ్యక్షుడు తిమ్మారెడ్డి కోరారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలో విద్యాశాఖ నమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల డిమాండ్ల సాధన కొరకు నిర్వహించిన శాంతియుత రిలే నిరసన దీక్ష 5వ రోజుకు చేరుకుంది. పీఆర్డీయు జిల్లా అధ్యక్షుడు తిమ్మారెడ్డి, సిబిటియు జిల్లా కార్యదర్శి వెంకటస్వామి మద్దతు పలికారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రస్తుత ప్రభుత్వం విద్యా శాఖలో సమస్యలను వక్రపాథంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ సూపర్ విజ్ఞాన ప్రవేశపెడుతున్నారన్నారు. సీఎం రేవంత్ విద్యా శాఖను తన దగ్గరే పెట్టుకుని విద్యా శాఖలోని సమస్యలను పట్టించుకోవడం లేదని ప్రస్తుతం సీఎం ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలన్నారు. ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ కరస్పాండెంట్ మరియు జేఎల్ అసోసియేషన్ డాక్టర్ మహేందర్ మాట్లాడుతూ ఉద్యమాలు ఒక పద్ధతి



ప్రకారం చేయాలని, ఉద్యమాలు చేసేటప్పుడు కొంతమంది నిరుత్సాహపరిచిన వెనకడుగు వేయకుండా 100 రోజులు సమైక్య చేశామన్నారు. పాఠశాల విద్యాశాఖ, నమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని, వెంటనే పే స్కేల్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రి ఎంకేజీ విధానం తొలగించి, ప్రభుత్వ

నియామకాల్లో వెయిటింగ్ కల్పించాలన్నారు. పీటీబిలకు మిగతా ఎన్ఎస్ఎ ఉద్యోగుల వలే 12 నెలల వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. జీవిత భీమా, ఆరోగ్య భీమా రూ.10 లక్షలు, పదవీ విరమణ బెనిఫిట్ కింద మరో రూ.10 లక్షలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇటిక్యాల,మానవపాడు, గద్వాల, కేటిడొడ్డి,

ధరూర్, కేజిబివిల స్పెషల్ ఆఫీసర్లు ఆనియా బేగం, స్పెషల్ ఆఫీసర్ అనూరాధ, శ్రీదేవి. పద్మావతి, ఆఫీసర్ గోమతి మరియు అన్ని కేజీబీవీల నుండి సి .ఆర్. డి .లు . పీజీసీఆర్డీలు, నాన్ డీవింగ్ స్టాఫ్, జేపీసి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉషవన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి గోపాల్ , నమగ్ర శిక్ష లోని అన్ని విభాగాల అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

టీఎస్ మెసా నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర మెసార్స్ ఎంప్లాయిస్ సర్వీస్ అసోసియేషన్ జిల్లా నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. బుధవారం గద్వాల టీఎస్ మెసా జిల్లా సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. టీఎస్ మెసా జిల్లా అధ్యక్షులుగా పని చేసిన షేక్ బషీర్ అహ్మద్ ను స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ గా ఎన్నుకున్న సందర్భంగా ఆయనను సన్మానించారు. అనంతరం జిల్లా నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా అధ్యక్షులు గా మహమ్మద్ బషీర్ అహ్మద్, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ గా షేక్ నదీమ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ లుగా ఎన్ జహూరుద్దీన్, మహమ్మద్ కాజి పాషా, జాయింట్ సెక్రటరీగా మహమ్మద్ రఫీ, మహమ్మద్ మస్తాన్ వలి , ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా ఎండి షేక్వావలి, రిజిస్ట్రార్ , సోన్స్ అండ్ కల్చరల్ సెక్రటరీగా కపిల్ హైవర్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అసోసియేషన్ సభ్యులు మరియు టీఎస్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎన్.భీమ్మ మరియు టీఎస్ఎస్జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగార్జున్ గౌడ్ , కోశాధికారి విష్ణు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ మ్యాథ్స్ ఫోరం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు ప్రతిభాపాటవ పరిక్ష్లు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం)తెలంగాణ మ్యాథ్స్ ఫోరం జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని అన్ని హైస్కూల్ లకు సంబంధించిన విద్యార్థులకు జిల్లా స్థాయి గణిత ప్రతిభాపాట పోటీల ను బుధవారం గద్వాలలోని ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించారు. ఇందులో ఇంగ్లీష్ మీడియం విభాగంలో ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల(గద్వాల) విద్యార్థి వినయ్ మొదటి బహుమతి, శుభ సాయి రెండో బహుమతి, డి.హర్షిత మూడో బహుమతి సాధించారు. తెలుగు మీడియం విభాగంలో జిల్లా మొదటి బహుమతి జెడ్పీహెచ్ఎస్(తనగల) విద్యార్థి సుమాంజలి మొదటి బహుమతి, జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ (పులికల్) విద్యార్థి కే. ఆనాష రెండో బహుమతి, జెడ్పీహెచ్ఎస్ (తనగల)విద్యార్థి వై.హరిత మూడో బహుమతి సాధించారు. విజేతలకు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి అబ్దుల్ ఘని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంఎఫ్ రాష్ట్ర పరిశీలకురాలు శోభాశా, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జహూరుద్దీన్, విష్ణు మరియు సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం డిఎంఎఫ్ జిల్లా నూతన కార్యవర్గం గణిత ఉపాధ్యాయులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా అధ్యక్షుడిగా వరద సుందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కే. అనిత, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా బసవరాజు,జాయింట్ సెక్రటరీ గా అగస్టీన్, ట్రెజరర్ గా బి. సమరసింహారెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షులుగా బి విష్ణు, అద్వైజర్ గా జహూరుద్దీన్ లను ఎన్నుకోవడం జరిగింది ఎన్నిక కావడం జరిగింది



రావుల సురేందర్ రెడ్డిని పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ కొత్తకోట కుండల సీనియర్ నాయకులు రివుల సురేందర్ రెడ్డి తరఫున ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

కొత్తకోట, డిసెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండలం కానయపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సింగిల్ ఎంపీ చైర్మన్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రావుల సురేందర్ నాథ్ రెడ్డి ని దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ పరామర్శించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ వెదికవర్ హాస్పిటల్ లో గుండెకు స్టంట్ వేయడంతో బుధవారం ఆస్పత్రిలో సురేందర్ నాథ్ రెడ్డి ని దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.



వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన నాయకులు

కొత్తకోట, డిసెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండల నాయకులు బుధవారం జరిగిన వివిధ వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. కొత్తకోట పట్టణంలో మదర్ తెరిసా బైపాస్ దగ్గర ఉన్న ఆనంద్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో నందు బుధవారం కొత్తకోట పట్టణానికి చెందిన చెలిమిళ్ళ లక్ష్మారెడ్డి సోదరుడు చెలిమిళ్ళ పార్వతి రెడ్డి ఏకైక పుత్రిక అయిన అమూల్య వివాహం నవీన్ రెడ్డితో జరిగింది. ఈ వివాహ వేడుకల్లో సి డి సి చైర్మన్ గోల్ల బాబు, పెట్టెయ్ మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ గౌని బుచ్చారెడ్డి, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ మూలమల్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి,వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎల్లంపల్లి నరేందర్ రెడ్డి,దాబా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొట్లం అమృత్ రెడ్డి, పి మాధవరెడ్డి పాల్గొని ఆశీర్వాదించారు.

తెలంగాణ నూతన రిఫ్టు ఓలింపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా పిబి జితేందర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ నూతన రాష్ట్ర ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా పిబి జితేందర్ రెడ్డి 53 ఓట్లతో గెలుపొందారు. తెలంగాణ ఒలింపిక్ సంఘం ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు , ఫలితాల ప్రకటన బుధవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు ఎల్వీనగర్ స్టేడియం లోని ఎల్వీఆర్ ఒలింపిక్ భవన్ జరిగింది. తెలంగాణ ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె. జగదీశ్వర్ యాదవ్ ప్రకటించారు.2024-2028 కాలానికి ఎన్నికలు నవంబర్ 21,2024న LVR ఒలింపిక్ భవన్లో మధ్యాహ్నం 12:00 నుండి సాయంత్రం 4:00 గంటల వరకు జరిగాయి.అధ్యక్ష పదవికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మాజీ ఎంపీ, క్రీడా సలహాదారు జితేందర్ రెడ్డి , తెలంగాణ బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు వి.చాముండేశ్వరనాథ్ పోటీ పడ్డారు.ఆర్పల్లెన 65 మంది ఓటర్లలో 59 మంది ఎన్నికల్లో పాల్గొన్నారు.



గద్వాల జ్యోతిష్యులకు జ్యోతిష్య ఆచార్య పురస్కారం

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం) తిరుమల తిరుపతి మహాతి ఆడిటోరియం లో జరిగిన ఎన్ఎస్ లైవ్ ఆస్ట్రో వారు జరిపిన జ్యోతిష్య మహా సభ , జ్యోతిష్య సెమినార్ లో భాగంగా గద్వాల జిల్లా వాసులు వేణుగోపాల రావు కి జ్యోతిష్య ఆచార్య అవార్డు తో సత్కరించారు.వీరు వ్రాసిన జ్యోతిష్య ఆర్టికల్స్ నేషనల్ లేవల్ ఎంఎ జీన్ పత్రికలో ప్రచురితం అయ్యాయి.. ఈ సందర్భంగా వేణుగోపాల వారి గురువులు ఛాగపూర్ శేషచార్యులు విఎన్ఎన్ఎల్ మూర్తి, శివరంజన్ వారి తల్లిదండ్రులకు క్రృతజ్ఞతలు తెలుపుకున్నారు. ఈ ఘన సత్కారం గద్వాల జ్యోతిష్యులకు రావడం చాలా ఆనందకరమని పలు గద్వాల బ్రాహ్మణ పండితులు అభినందనలు తెలిపారు..



క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకే సీఎం కవ్

కేటిడొడ్డి, డిసెంబర్11(ప్రభాత ఉదయం)క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతోనే సీఎం కవ్ క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు గద్వాల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ కుర్కు నల్ల హనుంతు అన్నారు. మండల స్థాయి సీఎం కవ్ క్రీడాోత్సవాలను బుధవారం కేటిడొడ్డి మండలం నందిన్నె జెడ్పీహెచ్ఎస్ లో ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడాలో గెలుపోటములు సహజమని పేర్కొన్నారు. ఓటమికి కుంగిపోకుండా నిరంతరం సాధన చేయాలన్నారు. అప్పుడే విజయాలు సాధ్యమవుతాయన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ, ఎంపీడిఓ కృష్ణమోహన్, ఎంకఓఓ, హెచ్ఎం, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



వివాహ వేడుకల్లో నాయకులు

కొత్తకోట, డిసెంబర్ 11(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పట్టణంలో మదర్ తెరిసా బైపాస్ దగ్గర ఉన్న ఆనంద్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో నందు బుధవారం కొత్తకోట పట్టణానికి చెందిన చెలిమిళ్ళ లక్ష్మారెడ్డి సోదరుడు చెలిమిళ్ళ పార్వతి రెడ్డి ఏకైక పుత్రిక అయిన అమూల్య వివాహం నవీన్ రెడ్డితో జరిగిన వివాహంలో నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించడం జరిగింది. సికా వివాహ కార్యక్రమానికి సి డి సి చైర్మన్ గోల్ల బాబు, వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎల్లంపల్లి నరేందర్ రెడ్డి,దాబా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొట్లం అమృత్ రెడ్డి, పి మాధవరెడ్డి పాల్గొని ఆశీర్వాదించారు.